演題： フォント／サイズ＝明朝系／１２ポイント
(越前大院工)○東尋坊一朗・永平寺花子（演者に○）
本文：所属から１行空けて書き始めて下さい。フォントサイズは１０～１１にして下さい。以下の注意事項をご確認下さい。
（1） 用紙設定はＢ５です。余白は上下左右２５ｍｍとして下さい。
（2） 講演題目と所属、氏名（演者に○）は１２ポイント、本文は１０～１１ポイントの文字を使用して下さい。行間、文字間の設定は、読みやすい仕上がりとなるよう、御配慮下さい。
（3） 演題、所属、氏名の左には、講演番号を入れるため、紙面左端から５ｃｍ程度の空白を設けて下さい（事務局で書き入れます）。また、本文との間は１行空けて下さい。
（4） 図表等は、設定した余白にはみ出さないように挿入して下さい。カラーは使用できません（白黒で印刷されます）。
（5） 口頭、ポスター発表ともにＢ５版１ページ以内で作成して下さい。
（6） ファイルには「越大工東尋坊.doc」，「越大工永平寺.pdf」のように所属と名前がわかるようにファイル名を付けて下さい。WordとPDFファイルの両方を添付のうえ，下記までご送信ください。
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